平成30年度の業務実績の概要について (公立大学法人青森県立保健大学)

平成30年度においては、「年度計画を上回って実施している」S評価又は「年度計画を十分に実施している」A評価が119項目(96.7%)であり、全体的な 状況としては順調に計画を実施することができたと自己評価している。

大項目	小項目の 自己評価結果		「S」と判断した業務実績の内容	
1 教育研究等の質の向上に関する目標を達成するための計画(教育)	S A B	1 65 2 68	・「国家試験対策」(No.23-①) <48ページ> すべての国家試験において全国平均を上回り、特に看護師国家試験では、 100人以上の受験者全員合格を達成したこと、社会福祉士及び精神保健福祉 士においても、大幅に全国平均を上回ったことから、自己評価をSとした。	
2 教育研究等の質の向上に関する目標を達成するため の計画(研究)	S A B	0 8 0 8		
3 教育研究等の質の向上に関する目標を達成するための計画(地域貢献)	S A B	1 10 0	・「女子学生の県内就職・定着に向けた教育プログラムの開発」(No.34-②) <87ページ> COC+事業の目的である女子学生のキャリア支援教育プログラムを、事業の 計画通り進められた他、資金を獲得して採用力向上セミナーを拡大開催し成功 裏に終わらせたこと、就職地決定要因調査について、学生のみならず行政や 企業が活用できる報告書とできたこと、ホームページがユーザビリティの高いも のとなったことから、計画以上の進捗と評価した。	
4 業務運営の改善及び効率化に関する目標を達成する ための計画	S A B	0 11 0 11		

5 財務内容の改善に関する目標を達成するための計画	S	0	
	Α	9	
	В	2	
	計	11	
6 教育及び研究並びに組織及び運営の状況について自	S	0	
ら行う点検及び評価並びに当該状況に係る情報の提	Α	6	
供に関する目標を達成するための計画	В	0	
	計	6	
7 その他業務運営に関する重要目標を達成するための	S	0	
計画	Α	8	
	В	0	
	計	8	